

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月  
星期三  
农历己亥年十二月初七  
总第3545期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



## 广丰区“三中心两馆”揭牌仪式举行

丁晓胜黄新阳杨国鹏徐勇符臣汉齐忠有等出席并揭牌 郑华森致辞



揭牌仪式现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:2019年12月30日上午,在辞旧迎新之际,我区“三中心”(广丰区融媒体中心、新时代文明实践中心、志愿者服务中心)和“两馆”(广丰区文化馆、图书馆)共同揭牌仪式,在区融媒体中心大楼一楼演播大厅举行。这标志着我区宣传思想工作进入了融媒体新时代,也标志着我区文化民生事业掀开了崭新的篇章。

市委常委、宣传部长丁晓胜,江西新闻客户端运营总监黄新阳,市文广新旅局副局长杨国鹏,市文化馆馆长徐勇,市图书馆馆长符臣汉出席仪式,区委副书记齐忠有等出席仪式并揭牌。区人大常委会副主任王华安、俞柳君,副区长王斐,区政协副主席张莉、傅奕明等参加仪式。区委副书记、区长郑华森致辞,区委常委、宣传部长周菊梅主持。

仪式前,全体人员共同观看了传统舞狮表演和新时代文明实践中心宣传片。

郑华森在致辞中指出,县级融媒体中心、新时代文明实践中心、志愿者服务中心建设,是党的十九大后中央从战略和全局高度考虑作出的重要决策部署,是新形势下推动宣传思想工作守正创新的长效之策,是巩固和扩大党执政基础的关键之举。今天,三大中心的建成揭牌,为进一步巩固我区宣传思想文化阵地、唱响我区好声音、展示我区好形象奠定了扎实的基础。文化馆、图书馆是城市文化品位的重要象征,对健全完善城市公共文化服务体系、满足市民求知需求、提升城市文明素质具有重要意义。文化馆、图书馆的建成开放,为丰富广丰人民的文化生活增添了浓墨重彩的一笔。

就如何做好新时代广丰宣传思想工作,郑华森强调,一要坚持党管宣传、党管意识形态、党管

心宣传片。

叶红艳指出,新时代文明实践中心建设是以习近平同志为核心的

媒体,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,建好主阵地、唱响主旋律、打好主动仗,牢牢掌握意识形态领导权和话语权;二要以揭牌为契机,牢固树立品牌标杆意识,努力把基层宣传阵地建得更好,把党的意识形态工作根基筑得更牢;三要着力打造素质过硬队伍,培养造就一支政治强、业务精、作风正、纪律严的高素质人才队伍,为推动广丰高质量跨越式发展提供强大动力。

周菊梅在主持讲话中指出,“三中心两馆”的揭牌,标志着广丰区宣传思想工作进入新阶段、迈出新步伐、开启新征程。全区宣传思想文化战线的同志们要以此为契,进一步统一思想、振奋精神,自觉承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,积极履职尽责、勇于担当作为、坚持守正创新,推动宣传思想工作不断强起来,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”作出新的更大贡献。

随后,丁晓胜、黄新阳、郑华森、齐忠有共同为“三中心”揭牌。

揭牌仪式后,丁晓胜、郑华森一行在相关负责人的陪同下,实地参观了区融媒体中心中央厨房、志愿者服务中心、新时代文明实践中心。参观结束后,与会领导嘉宾先后来到区文化馆和图书馆,并分别为“两馆”揭牌。

区四套班子办公室主要负责人;区新时代文明实践中心领导小组成员单位主要负责人;区委有关部门、区直有关单位主要负责人;各乡镇(街道)党(工)委书记、宣传委员以及文化站长;区宣传文化系统、区网络公司的干部职工等共同见证揭牌仪式。

## 叶红艳来我区调研新时代文明实践中心建设

党中央作出的重大决策部署,是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根的一项重大举措,也是新时代加强和改进基层思想政治工作的一项创新之举、战略之举。各地各相关部门要深刻认识建设新时代文明实践中心的重要意义,准确把握实践要求,以高度的政治责任感和时代使命感,扎实推进新时代文明实践中心建设工作。

叶红艳强调,建设新时代文明实践中心是新时代文明建设的一件大事,也是一项长期系统工程,必须常抓不懈,持之以恒,久久为功。她要求,在新时代文明实践工作中,要充分利用“新时代大讲堂”这个平台,抓实抓好党员大学习、干部大培训,使新时代文明实践中心成为传播好声音、弘扬主旋律、开创新业绩、凝聚干群心的主阵地;要积极探索实践,高质量推进新时代文明实践中心及站所建设,高标准打造新时代文明实践志愿服务队伍,高要求组织新时代文明实践

活动,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众“最后一公里”。

本报讯 记者俞小芳报道:2019年12月28日下午,广丰区志愿者协会在广丰区融媒体中心演播大厅,举办“十年笃行,只为公益”10周年庆典暨颁奖典礼。市委宣传部副部长、市文明办主任叶红艳,区委副书记齐忠有,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐,区政协副主席、总工会主席刘晓芳等出席并颁奖。中国生命关怀协会荣誉理事长罗冀兰,中国生命关怀协会驻会副理事长肖敬,中国生命关怀协会志愿者工作委员会副主任委员马卫民应邀出席。

齐忠有在致辞中充分肯定了协会十年来所做出的努力和所取得的成绩!他指出,志愿者行动是动员和组织青年参加社会主义精神文明建设的有效载体,是新形势下服务社会的全新探索。10年来,我区志愿服务工作呈现出了良好的发展态势。无论是志愿服务的内容,还是志愿服务的数量和规模都有了长足的发展,涵盖了生态环保、助力创卫、慈善公益、抢险救灾、助残敬老等多个领域,志愿服务事业蓬勃发展。

齐忠有要求,一要抓住有利机遇,加大宣传力度,努力提高志愿者协会的社会影响力。广丰区志愿者协会要以此次庆典为契机,抓住有利机遇,进一步加大宣传力度,注重宣传策划,扩大志愿者协会的知名度和美誉度,积极争取社会各界的关注和支持,努力创造一个良好的志愿者行动氛围;二要强化职能发挥,激活工作热情,切实加强志愿者队伍建设。区志愿者协会要积极发挥组织、协调、服务的功能,把各阶层、各行业的有志青年吸引到志愿者的队伍中来。要认真研究和善于把握社会各阶层人民群众的变化特点,努力把他们参与社会、服务社会的巨大热情激发出来,并积极保护好、引导好、发挥好这股热情。要把服务和育人有机结合起来,引导广大志愿者在具体的实践中锻炼自己,努力建设一支活力充沛、相对稳定的高素质志愿者队伍;三要顺应时代潮流,拓展服务领域,努力开创广丰志愿服务新局面。要不断开拓工作领域,要在党政关注、群众急需、志愿者能做的结合点上寻找工作突破口,选择好服务领域,确定好服务项目。

庆典活动在庄严的国歌声中拉开帷幕。随即,肖敬代表中国生命关怀协会向大会宣读了贺词、贺信;区民政局相关负责人宣读了《关于同意认定上饶市广丰区志愿者协会为慈善组织的批复》;区志愿者协会会长周小飞作工作报告;举行字画捐赠仪式;重温志愿者誓词;全体与会人员还观看了《十年笃行,只为公益》宣传专题片。颁奖典礼上,与会领导嘉宾共同为突出贡献奖、十佳志愿者、优秀志愿者颁发了荣誉证书,为优秀分会、优秀志愿者服务队、爱心企业、爱心个人、爱心共建单位颁发了牌匾。活动期间,还穿插了文艺汇演。整场庆典活动在大合唱《共筑中国梦》《广丰区志愿者之歌》声中圆满落幕。

区文明办、团区委、妇联、广丰报社、文广新局、民政局、广丰电视台等单位主要负责人,省市区部分社会公益组织、爱心企业以及志愿者代表共300余人,共同检阅了协会十年历程。

据了解,广丰区志愿者协会于2009年12月注册登记成立,现有志愿者13000名,注册志愿者2800名。协会自成立以来,秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务宗旨,致力于生命关怀、助残助学、敬老济困、环境保护、文明倡导等公益活动的宣传和开展,累计开展志愿服务活动1000多项,参与志愿者达30000余人次,共计服务时间26万小时。

## 广丰区志愿者协会举办10周年庆典暨颁奖典礼

叶红艳等出席并颁奖 齐忠有讲话